



Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для VIII-XI классов государственного учреждения образования «Райцевская средняя школа» Гродненской области

Дата проведения: 26.10.2023

26 октября в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в ГУО «Райцевская средняя школа» состоялся открытый диалог по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал» (о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания).

На мероприятие были приглашены и присутствовали: настоятель храма святой великомученицы Варвары агрогородка Райца и руководитель учреждения образования Буляк Петр Михайлович.



В ходе реализации «ШАГа» 1 «МЫ УЗНАЁМ» слушали выступление классного руководителя 9 класса Буляк Ольги Валерьевны, которая отметила в своём выступлении, что с семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. В семье человек рождается не только физически, но и духовно. Семья – это дом и место, где уютно и спокойно, где всегда понимают и поддерживают, помогают решать проблемы и искренне разделяют радость. Очень важно, чтобы семья была прочной и полной.

Знания о роли семьи в жизни человека актуализировались с помощью проведения викторины, которая дала возможность учащимся активно проявить себя.

В ходе ШАГа 2 «Мы размышляем» прошло знакомство с земляком, успешным в воспитании детей, семейной жизни.

В ходе беседы настоятеля храма святой великомученицы Варвары агрогородка Райца совместно с учащимися и учителями была использована информация, представленная

Министерством труда и соцзащиты, Кореличским районным исполнительным комитетом. Было отмечено, что не только высокие



награды, звания и должности свидетельствуют о том, что вклад человека в развитие своей страны достоин высокой оценки. Ежедневный кропотливый добросовестный труд, забота о своей семье, активная гражданская позиция, любовь к своему делу, Родине, приверженность нравственным идеалам – то, что, бесспорно, можно отнести к характеристикам лучших белорусов.

Инициативной группой были представлены материалы о семейных ценностях, семейных традициях, роли семьи в формировании гармоничной личности, семейном счастье, нравственных основах семьи, Недели родительской любви, примеры счастливой семьи, любви, верности, жертвенности, патриотизма. Представленные материалы по ходу представления комментировались и обсуждались.

В ходе реализации «ШАГа» 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» классный руководитель подвела итоги проведённого мероприятия. Учащиеся объяснили смысл высказывания В. А. Сухомлинского: «Семья – это та первичная среда, где человек должен учиться творить добро». При проведении рефлексии сделали вывод: семья приносит полноту жизни, приносит счастье, и каждая семья является прежде всего важным, ответственным делом, имеющим государственное значение».

Заместитель директора по воспитательной работе
ГУО «Райцевская средняя школа»
Ковгар Елена Антоновна